

Hoy Entregan Premios del Concurso Sobre Jerusalén

Hoy jueves a las seis de la tarde, se llevará a cabo la ceremonia de entrega de premios del concurso de pintura "LOS NIÑOS DEL MUNDO DIBUJANTE JERUSALEN", que para conmemorar el X Aniversario de la Reunificación de Jerusalén, se efectuó en Israel. La ceremonia se celebrará en el Auditorium de la Biblioteca Nacional y ha sido organizada por la Embajada de Israel, el Ministerio de Educación y el Instituto Cultural

El Salvador-Israel. El concurso que fue auspiciado por el alcalde de Jerusalén, Sr. Teddy Kollek, la Oficina Central de Información, Ministerio del Exterior EL AL, el Ministerio de Turismo y muchas otras organizaciones públicas, atrajo la atención de todo el mundo y participaron más de 200.000 pinturas de 43 países.

—Favor pase a la Pág. 29.



PRESIDENTE ROMERO RECIBE BIBLIA. El Dr. Young Houston, Embajador de Buena Voluntad por el Estado de Texas, en nombre de la Iglesia de la cual es pastor, obsequia al Presidente Romero una Biblia del Bicentenario de los Estados Unidos. El Dr. Franklin Varela, izquierda, y el señor Leon Wambsgan, derecha, de la "Cruzada Evangélica" en nuestro país, en el acto de amistad.

Muestreo para Localizar Royas de Café en el País

El Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC), realizará, a partir del lunes 28, un muestreo en las zonas que presentan mayor riesgo de contagio de la roya del café, las cuales están comprendidas en los municipios cafetaleros de la frontera con Nicaragua y los ubicados en la carretera Panamericana, con énfasis en la zona del Aeropuerto Internacional

de Ilopango. Una vez localizada la finca, el equipo de inspección efectuará un recorrido, a partir del centro, en cuatro direcciones opuestas, inspeccionará planta por planta con un recorrido máximo de 200 pasos. El muestreador deberá realizar una parada cada 20 pasos con el fin de efectuar un examen más de

—Favor pase a la Pág. 44.

Cruz Roja Afirma

Cohetes de Mala Calidad Causan Numerosas Muertes

La irresponsabilidad de muchas personas que se dedican a fabricar y vender productos pirotécnicos de mala calidad, ha traído como consecuencia la muerte de muchos niños y adultos que hacen uso de los cohetes para celebrar la Navidad y Año Nuevo.

especialmente a aquellos que venden sin ninguna marca o si la tienen, no están reconocidas por las autoridades.

Así informa don Baltasar Llori, de Cruz Roja, al prevenir al público para que tome todas las precauciones necesarias al dar fuego a los productos con pólvora,

Explica el señor Llori que los trabajadores empíricos no fabrican bien los cohetes a tal grado que cuando el público los da fuego no estallan en el instante, obligando a los niños y adultos a acercarse y repetir la acción. Por

—Favor pase a la Pág. 29.

Anulan Orden de Detener Obras de Teatro Nacional

(Por Alfredo Parada h.). Quedó anulada la orden para que suspendieran los trabajos de recuperación del Teatro Nacional de San Salvador, conforme anuncio del arquitecto Ricardo Jiménez Castillo, Director de aquellos trabajos.

la orden.

EL MONTE DEL REFUEZCO

Jiménez Castillo dijo que el gobierno ha autorizado esta vez la suma de cuatrocientos mil colones para continuar las obras. El motivo de la suspensión de los trabajos, fue la escasez de fondos, pero en rigor son otros los resortes que impulsaron la determinación, según manifestó en la cita con los redactores.

recuperado —tal el término empleado por Jiménez Castillo para referirse a las obras—, servirá para las manifestaciones artísticas en general, en su totalidad. Así, estará dotado de facilidades que proporciona la moderna tecnología, para el baile, el arte dramático, el instrumental, el canto. Todas estas manifestaciones pueden desarrollarse eficientemente, dijo.

ANTES FUE UN BASURERO

La inesperada orden para dejar —Favor pase a la Pág. 35.

EL DESTINO DEL TEATRO

El Teatro Nacional, una vez

"Hay que Hacer un Gran Pueblo en C.A." Dice Canciller en OEA

Tomando la frase que hizo símbolo nuestro fundador don Napoleón Viera Altamirano, el Ministro de Relaciones Exteriores, mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez, dijo antier en la OEA, "hay que hacer un gran pueblo en Centro América", al exponer el ideal centroamericanista del actual gobierno.

El Salvador y Honduras. "Como salvadoreño, como centroamericano y hoy, en mi carácter de Ministro de Relaciones Exteriores del gobierno que preside otro centroamericanista de corazón, el general Carlos Humberto Romero, quiero expresar el anhelo más ferviente porque El Salvador y Honduras no sólo resuelvan pronto, de una vez y para siempre, los problemas que mutuamente confrontaron, sino

—Favor pase a la Pág. 45.

El Salvador Buen Laboratorio para Investigación Sísmica

"El Valle de las Hamacas" es el laboratorio a gran escala propio para la investigación sísmica, asegura la Comisión Organizadora de la Conferencia Centroamericana de Ingeniería Sísmica, la cual se efectuará en San Salvador en enero de 1978.

En los trabajos han participado 49 universidades de todo el mundo, y estarán presentes delegados de 22 países cuya ubicación común es el llamado cinturón circumpacífico. También habrá disertaciones que no han sido presentadas por escrito, lo que asegura una abundante y prolija información sobre el tema.

Aunque la conferencia tiene la nominación Centroamericana, su alcance y el interés son de carácter mundial, y reunirá a un selecto número de investigadores, profesores consultores, calculistas e ingenieros especializados en ingeniería sísmica.

Además de los investigadores universitarios, estarán presentes consultores y calculistas de ingeniería sísmica.

—Favor pase a la Pág. 17.



CONTINUARAN TRABAJOS. Los trabajos de recuperación del Teatro Nacional, continuará según dijo el Director de las obras arquitecto Ricardo Jiménez Castillo. El aviso lo dio ayer, unas horas después de que informó a los diarios la orden de suspender indefinidamente las tareas (Foto de Alberto L. Pérez).

Fallece Conocido Radioaficionado

A los setenta años falleció de un ataque al corazón don Alfredo Alam Assat, conocido en toda América en el círculo de los radioaficionados.

Don Alfredo salvó ocho vidas, algunos salvadoreños, otros centroamericanos y un niño colombiano al través de sus servicios como radioaficionado.

Por otra parte, más de alguna vez ayudó a nuestros reporteros a comunicarse con otros países, siempre en busca de la noticia. Una de ellas fue cuando el huracán Fifi azotó las costas de Honduras.

Don Alfredo era de origen árabe, nacido en México, pero desde hace muchos años llegó a El Salvador, en donde estableció una empresa de sombreros y se quedó.

Desde hace algunos meses — según los informes— venía padeciendo de una enfermedad cardíaca por lo que decidió pasar una vacación en México, pero cuando se dirigía hacia aquel lugar con su hijo, lo sorprendió un ataque al corazón, que no le dio tiempo a que lo llevaran al médico.

Era miembro de la Logia Masónica y de otras entidades.

ULTIMA HORA NACIONAL

—Favor pase a la Pág. 27.